Inan-koHCcHeKT ypoka «CiioxkeHUue M BbIYMTAHHE TECATHYHBIX IP00eii»
yuumensa mamemamuxu MOY «'umnasus Ne 34» 2. Capamos
Hnouna /Imumpus Anexceesuua

Ieap ypoka: 3aKpenuTh HABBIK CIIOXKEHUS W BBIUUTAHUS JIECSITUYHBIX
npobeit

3ama4ym ypoka:

e OOpa3oBareJbHbIC:

— MOBTOPUTH MPaBUJIA CIIOKEHUS U BBIYUTAHUS JECATUUHBIX IPOOECH;

— TMPUMEHATHh HABBIK CIIOKEHUS U BBIUMTAHUS JCCATHUYHBIX ApOoOeH st
peneHns 3a1a4 U YpaBHEHUN;

— TMPOBEPUTHh CTENEHb YCBOCHUS M3YYEHHOIO MAaTE€pHUalla C TOMOIIbIO
CaMOCTOATENbHON pabOTHI.

e PaszBuBarouue:
— pa3BUTh HABBIK TPAMOTHOW MAaTEMaTUYECKOU peyH;
— pa3BUTH HABBIK pa0OTHI B TIApeE.

e BocnurareabHbie:

— BOCIUTaHUE TUCIUIUIMHUPOBAHHOCTH, BBICOKOW pabOTOCIIOCOOHOCTH U
OpPraHU30BaHHOCTH.

Tun ypoka: 3akpersieHue M3y4eHHOro Marepuania

OO0opynoBaHnme: pa3gaTOYHbBIN MaTepuai ¢ IpuMepa, CoAepIKaIIIe OIMMOKH
B BBIUUCIICHUSX; PA3JaTOYHBIA MaTepuaa ¢ 3aJaHUsIMU CaMOCTOSITENIbHOW PadOThI
o teme «CJI0KeHUE U BBIUUTAHUE JCCATUYHBIX Ipo0eii», KapToyka ¢ JOMAITHUM
3a/IaHUEM.

MeTtoanueckue o0co0eHHOCTU: Vpox paspaboman no  yueOHUKY:
Mamemamuxa : 5 knacc @ yueOHuK 018 yuyawuxcsi o00ujeobpaz08amenbHuIX
yupeosicoenuii / A. I. Mepsnax, B. b. Ilononckuu, M. C. HAxup. — M. : Benmana-
I'pagh, 2020. — 304 c. : un.

Xoxa ypoka:
.  OpranuzanuoHnblii MoMeHT (1 MUHYTA)

Il.  ¥Ypoxk (43 MuHyTHI)



e AKTyaJau3anus 3HaHuUii (6 MUHYT)

Knacc pazbusaemcs na napwi, kmo xax cuoum. Ha xasxcooii napme nesxcum
aucmok (npunodscenue 1). Yuenuku noonucwigarom e2o. 3aoanue: Hatimu owubKy 8
sviuucaenus. Cosmecmuoe oocydicoenue oumudoK, a npasuivbHoe peuieHue U Omeem
Kadcoas napa nuwem camocmosmenvro. Omeemsl coaromcs emecme C
camocmosmenvrou pabomul. Ilpasunvroe peuterue (npunodcerue 2).

e 3akperuieHue n3y4eHHOro Mmatepuaja (16 munyT)

Paboma nposooumcs ¢ kommenmapuem y oocku.

1. Bobruucnure:

a) (4,3 + (18,87 — 16,332) — 4,5432+9) - 2=14
1) 18,87 — 16,332 = 2,538
2) 4,3 + 2,538 = 6,838
3) 6,838 —4,5432 = 2,2948
4) 2,2948 + 4,7052 = 7
5)7-2=14
0) (23-19,84 + 12 - 36 — 0,16) — (14,3 — 8,367 ) = 429,067
1) 12 - 36 =432
2) 23-19,84 = 3,16
3) 3,16 + 432 = 435,16
4) 435,16 — 0,16 =435
5) 14,3 - 8,367 = 5,933
6) 435 — 5,933 = 429,067

— YTo HYXHO MOMHHTH, KOT/Ia pelIaeM TaKue OOJIbIINE IPUMEpHhI? (nopsa0oK
Oeticmauii).

— BepHo, naBaliTe Ha30BEM, UYTO Mbl pEUIa€M NEPBBIMU JEHCTBUSIMU?
(6036e0eHue Uucia 8 cmeneny, eci ecmb 8 npumepe, 3amem 0elucmasusi 8 CKOOKAXx).

— IIpaBunbHO, 4TO pemaercs moTom? (/lelicmeus yMHOICEHUsL U OelleHUs).

— a, a nocnenuumu maramu? (CnoorceHus u 6b14umaHus).

— Monoaipsl, a B KaKyr0 CTOPOHY MBI BCET/la CYMTaeM: CIpaBa HaJeBO, WU

cieBa HanpaBo? (Cresa Hanpaso).



— Kakue npaBuna st 1ecATUYHBIX JpoOeit Mbl ucnonb3oBanu? (Ilpasuna
CILOJHCEHUS U BLIYUMAHUS).

—  Cdopmynupyiite 3T npaBuia. (Ymobwl  crosxcums  (8bluecmy)
oecamuunble OpoOU, HYHCHO YPAGHAMb 8 IMUX OPOOAX KOJIUUEC80 3HAKO8 NOCie
3anAmMoll;, 3anucams ux opye noo 0py2om makx, ymoowl 3anamas Ovlid 3anucaHa
noo0 3ansAmotl;, GbINOJHUMb CLOJNCEHUe (8bluumanue), He 00pawas BHUMAHUS HA
3anamyro, nocmasums 8 omeeme 3anamyto noo 3ansimoi 8 NOJLyYeHHOM omeeme).

2. Pemure ypaBHeHUS:

1) (x—18,2) +3,8=15,6
x—18,2=15,6-3,8

x—18,2=118
x=11,8+ 18,2
x =30

2) (81 —x) + 27,8 = 39,156
81— x = 39,156 — 27,8

8l—-x=11,356
x=11,356 + 81
x=92,356

3. Pemure 3amauy:
CkopocTh KaTepa Mo TeueHuro paBHa 29,7 xkm/4. Haiinure coOCTBEHHYIO

CKOPOCTBb KaTcpa U CKOPOCTb KAaTCpa IMPOTHUB TCUCHUA, CCIIN CKOPOCTh TCUCHUA 2,1

KM/4.
— CocragnsieM Ta0auILy:
V kartepa V TedyeHust AN A\
? kKM/y 2,1 km/u. 29,7 km/4 ? kKM/y

1) 29,7 - 2,1 = 27,8 km/u — cobcmeennas ckopocmos kamepa.
2) 27,8 2,1 = 25,7 km/u — ckopocms Kamepa RPOMuE MeyeHusl.
o KoHTposb ycBOeHMsI M3y4eHHOT0 MaTepHaia — CaMOCTOSITEIbHAas

pabota (20 MUHYT)




Kaoicowiii yuenux no eapuanmam pewiaem 3a0anusi, npoepKy NpPOEOOUm

yuumeinv, coopas mempaou.

1 BapuanT

. Bprancnure:

a) 5,7+6,6;

0) 27 — 26,88;

B)145,27 — 15,8+6,028.

. Pemnre ypaBHeHue:

2,6 —x +13,6 = 20.

. 3a TpH IHS Ha 3aBO/I PUBE3IIU
56,52 T metaiutonoma. B nepBbiit
neHb npusesnu 13,82 T
METAJIJIOJIOMA, a B TpeTuil — Ha 4,75
T MEHbIIIE, 4eM B IEpBbIi. CKOJIBKO
TOHH METAJJIOJIOMA IPUBE3IIN HA

3aBOJI BO BTOPOU JI€HB?

2 BapuaHT

. Berauciure:

a) 11,24+ 32,742;
6) 14,158 — 5,6
B) 145,27 — (15,8 + 6,028).

. Pemmre ypaBHEeHue:

2(c— 1,3 +5,6) = 86.

. IlepBas Opurana 3aacdanbTupoBana

4,7 xm noporu, 4to Ha 1,4 km
MEHBIIIE, 4eM BTOpast. TpeTbs
Opuraza 3aacdansTupoBaiia Ha 2,4
KM JIOPOTM MEHBLIE, YEM IIEPBAal.
CKOJBKO BCETO KMIIOMETPOB

3aachanbTUpOBaIU OpUTraabl?

3 BapuaHT

. Bpruucnure:

a) 14,5 - 7,68;

0) 0,8 +0,932;

B) 8,031 + (152,48 — 17,8).
. Pemmre ypaBHeHue:

(x +5,28) : 3 =48.

4 BapuaHT

. Berauciure:

a) 4,46 + 4,54;
6) 7,1 - 5,389;
B) 543,15 (14,085 + 12,7).

. Pemmre ypaBHeHue:

(29,3 — ) +54 = 69,351.

3. Kynumu 5,3 kr noMu0poB, 4TO Ha 3. Tpu Opurazapbl TPAKTOPUCTOB

2,4 xr Oonplle, YeM KyMWIU Bcnaxanu 3542,58 ra 3emnu. IlepBas

orypuoB. Kamyctel kynunu Ha 1,2 Opuraga Bcraxana 1573,24 ra, a

KI MEHBIIE, YEM TMOMHUIOPOB H TpeThsi — HA 242,34 ra MeHblle, YeM

OTypLOB BMECTE. CkoJbKO nepBasi. CKOJbKO TIEKTapOB 3EMJIU

KWJIOTPAMMOB KamyCThl KylHIn? BCIlaxaja BTopas Opurana’?




[11.  Hror ypoka (2 MUHYTHI)
e Peduexcus:
— YTO0 ceroaHs MOBTOPUIIM HA ypOKe?
— Kakoe 3a1aHue BbI3Baja y Bac TPyITHOCTH B CaMOCTOSATEIbHON paboTe?
o OueHuBaHMe JeSITEIbHOCTH YUALIUXCH — TOYPOUHBINA Oasl.

L ]_IOMaIIIHee 3aJlaHME: KapTOUKa C 3aJaHUAMU

1. Beimonuure neicTBU:
a) 73,12 — (5,34 + 13,12);
0) 101,3 + (84,7 + 1,11);
B) (47,83 +15,77) — (6,83 — 5,77);
r) (47,28 — 34,98) + (6,83 — 5,77).
2. Pemiure ypaBHEeHUS:
a) 16,5 —(t +4,4) =4,9;
6)r+16,23-158=7,1.
3. ABTOMaiivMHa B TeEpBBIA yac mpomuia 48,3 kM, BO BTOpod yac — Ha 15,8 kM
MEHBIIIE, YEM B MEPBBIN Yac, a B TPETUM Yac — Ha 24,3 KM MEHbIIE, YEM 3a MEPBbIC

nBa yaca Bmecre. Kakol myTe mpo1uia aBToMamiuHa 3a 3TH Tpu yaca?




Hpunoxenne 1

[puioxenne 2




